ПРОТОКОЛ № 2
СХОДА ГРАЖДАН
с.Кигазы                                                   17.00 ч.                                                             16 марта 2017 года
Присутствовало 91 человек (71+ 20 подошли после открытия)
Председатель – Кадимов А.К. глава СП Петропавловский сельсовет
Секретарь – Ахматгареева Р.Ф. специалист СП Петропавловский сельсовет
Приглашенные: Мугтабаров В.С. – зам.главы администрации по жизнеобеспечения и строительства  МР Аскинский район
             Тагиров Ф.К. -  председатель КУС МР Аскинский район
              Василов Д.Р. – старший дознаватель Караидельского МОНДиПР по Аскинскому району
              Шакиров А.Г. – зам.лесничего Тюйского лесничества Аскинского района
Повестка дня:
1. Отчет главы сельского поселения о работе администрации за 2016год
2. Обсуждение обращения Юсуповой З.Н.
3. Выступление о пожарной безопасности
4. Выступление зам лесничего  Тюйского лесничества о выделении дров и лесоматериалов и пожарной безопасности в лесах в весеннее - летнее время
5. Разъяснительная и профилактическая беседа по злоупотреблению спиртных напитков 
6. Ответы на вопросы
По первому вопросу выступил глава СП А.К.Кадимову  ( отчет прилагается)
В прениях выступили  директор МБОУ СОШ с.Кигазы  Р.З.Садриев и зав.ФАП с.Кигазы Р.М.Садертдинова (выступления прилагается). Нурисламов Ф.С. ветврач участка – он ознакомил о ходе работ вет обработки, о результатах анализа обещал сообщить позже. На счет собак много жалоб, надо привязывать, дети боятся идти в школу. Теперь  бродящими собаками занимается «Тепловые сети», они выиграли тендер, можете написать заявление в сельсовет или прямо в ООО «Тепловые сети»
По второму вопросу А.К.Кадимов дал разъяснения, что  жительница с.Кигазы Юсупова З.Н. написала письмо на имя главы администрации района  в том, что во время весеннего паводка ее приусадебный участок затопляется водой из расположенного рядом пруда. Просит разобраться и распрудить   пруд во избежание затопления ее подсобного участка водой.
Выступил Тагиров Ф.К. председатель КУС Аскинского района – 10 октября 2012года мы заключили договор аренды с Валинуровым Рамилем Сафиулловичем   на земельный  участок, глава  администрации района  подписал.  Все было по закону  земля,  была не зарегистрирована, т.е. не разграничена. В октябре месяце 2016года население написало письмо в администрацию района и прокуратуре района. Мы отправили письмо Валинурову Р.С., расторгли договор аренды с ним в связи с несоблюдением общедоступной береговой зоны. Общедоступная береговая зона должна быть 20м.
Валинуров Р.С. – я письмо не получил, сам зашел в КУС и подписал бумаги, сделал ошибку, я эти бумаги не читал. Я больше 200тысяч рублей истратил, как дали мне в аренду на 49лет. Кто мне возместить эти расходы?
Тагиров Ф.К.- По представлению прокуратуры мы расторгли договор. Это не обсуждается, не только в нашем районе такая ситуация, по республике есть несколько случаев. На счет расходов вам никто не будет возвращать.
Сафин Ф.М. – ФЗ, водный кодекс вы не читаете, вы не можете изменить эти законы.
Тагиров Ф.К. – 2012 году мы дали землю Валинурову Р.С., земля была федеральная и не была зарегистрирована никем (не разграничена),поэтому мы дали землю в аренду
Мугтабаров В.С. – чтоб не затопило огород, надо решать, нужен вам этот пруд или нет. На сегодняшний день Валинуров Р.С. является пострадавшим. На вашей территории ни кто не занимается предпринимательством, решать  вам, нужен этот пруд или нет.
Валинурова Ш.В. – на счет пруда, нынче Год экологии, а мы наоборот готовы распрудить пруд? Чуть ли не каждый день Сафин Ф.М.  пишет жалобы. Приезжают  с проверкой и удивляются, такое красивое место, спрашивают сами кому это мешает? На счет пастбища: до Ольхового Ключа можно пасти, поля все пустые. Сафин Ф.М. всегда писал жалобы на моего мужа Валинурова Р.С., всегда препятствовал к всему хорошему: начали строить дороги, пишет жалобы; мечеть когда строили, опять нельзя. Зайтуна апа Вас до этого не топило, зачем нынче будет затапливать? 
Юсупова З.Н.- который год уже подтапливает, ни слово не могу сказать Валинурову Р.С., кто мне поможет, он разве поможет. Половина огорода не пригодна, налоги я не буду платить.
Сафин Ф.М. – Вы не должны были дать землю, где объединяется 2 русла. 22га земли остается под водой, кто виноват? Кто дал тот и виноват. Не знаете Кодекса. Сход граждан не правомочен принимать такое решение.
Сафиуллин Р.Х. – вы говорите, что нынче будут делать дорогу в д.Ольховый Ключ, а это дорога должна была быть давно, опять Сафин Ф.М. вышел поперек, газификацию   тоже самое, но мы нашли другой путь и провели газификацию. МЧС всегда предупреждает, чтоб поднимали картошку из подпола, если понадобится и имущество, где не подтапливает. Пруд кому мешает, дети там купаются, ловят рыбу, даже прилетают лебеди. Если не хватает земли, зачем распрудить пруд? Когда была главой СП Ахматханова Л.Ф. сами принимали решение, чтоб дать в аренду пруд Валинурову Р.С. Мы, население с.Кигазы, просим оставить пруд. Валинуров без пруда проживет. Надо принятое решение схода граждан 2012году оставить в силе. 
Кадимов А.К. если распрудить пруд сейчас мы же не знаем какие будут последствия, тем более дальше находятся населенные пункты Балтачевского района. И ещё Валинуров Р.С. развёл рыбу, с этим тоже надо разобраться. Для распруживания пруда нужны финансы, которые не заложены в бюджет сельсовета, надо ещё рекомендации архитектора. Оставить пруд или нет это будет решаться сегодня на сходе граждан населения с.Кигазы. Надо делать всё по закону.
Кашапов М.С.- у нас тоже родник, надо ремонт, плиты через речку и кран.
А.К.Кадимов – в этом году мы собираемся очистить все родники, с краном поможем  и самим тоже надо будет работать.
Садыкова Ш.К. – этот пруд был и раньше, некого не затопило,  пусть остается.
Фагимьянов Р.Р. –одно красивое место, кому мешает этот пруд, все гости там отдыхают, как будто мест больше нет. Столько труда туда вложено, я сам ходил помогал, пусть остается.
Гайфуллина З.Г. – зачем ломать, что есть, начинают что-то делать начинаются жалобы, кому мешает этот пруд? У нас вот кладбище это не можем огородить, что есть ломать умеем.
Мугтабаров В.С. – оставить пруд или нет это вам решать.
Садертдинова Р.М.- пруд уже не в аренде у Валинурова Р.С., пусть остается для пользования жителей с.Кигазы и всего населения района
Гильметдинов Ф.М. – никогда никого не подтопил этот пруд, он был и раньше. Пусть остается.  Председатель схода ставит на голосование.                                                                                                                          Первое предложение Юсуповой З.Н. было распрудить пруд
 Кто за то, чтоб распрудили пруд:
За- 2 ;  против- 89;  воздержались – нет
Второе предложение оставить пруд.
Кто за то, чтоб оставить пруд
За- 89;  против- 2;  воздержались- нет
Решение: оставить пруд для всеобщего пользования
Сафиуллин Р.Х. надо поставить Валинурова  Р.С. ,  как староста села,  ответственным  за порядком и чистотой на территории пруда.                                                                                                                         Председатель схода ставить на голосование: кто за то, чтоб Валинуров Р.С. был ответственным за пруд.
За-89;  против- нет; воздержались – 2;
Принято решение оставить пруд,  поставить Валинурова  Р.С. , как староста села,  ответственным  за порядком и чистотой на территории пруда.
3. По пожарной безопасности слово предоставляется Василову Д.Р.
Он ознакомил о ситуациях в республике и по району. Разъяснил какие надо принимать меры, чтоб не было пожаров. Весеннее время принимается противопожарный режим, нельзя разжигать костры, мусор надо вывозить на свалку, штрафы очень большие, это имейте ввиду. Начинаешь писать протокол, начинается ругань, поэтому не разжигайте костры.                                                     Ознакомил по пожарной безопасности в населенных пунктах СП Петропавловский сельсовет глава  СП А.К.Кадимов
4. Слово предоставляется зам. лесничего Тюйского лесничества Шакирову А.Г.
Он ознакомил как и где можно получить лес , с какими документами подойти. Объяснил, что нельзя разжигать костры, надо беречь лес и природу.
5.  А.К.Кадимов разъяснил о состоянии дел в СП Петропавловский сельсовет о нарушении связанных с употреблением алкоголя , что пьянка к хорошему не приведет. Надо сообщить, в какой точке продают  спирт, будут приезжать компетентные органы  и составлять протокол. Штрафы большие. Привел пример, что кигазинца  Мухарямова освободили досрочно, но он опять попался алкоголем и ждет суда. Алкоголизм до добра не доведет.
6. Разные
Сафиуллин Р.Х. – везде огорожены кладбища, только у нас нет. Я предлагаю выбрать старшего, потом собрать деньги для загораживания  кладбища по 500рублей с каждого взрослого человека. Я предлагаю Кашапова М.С. и также помочь ему в сборе денег с населения депутатам своих округах.                                                                                                                                                                Председатель   схода ставить на голосование:                                                                                                                                           Кто за то, чтоб Кашапов М.С.  был старшим за кладбище 
За-88;   против – нет;   воздержались -3                                                                                                         Председатель схода ставить на голосование:
Кто за то, что с каждого взрослого человека собрать по 500рублей , деньги будет собирать Кашапов М.С.  и   депутаты в своих округах будут помогать ему  в сборе денег.
За- 88 чел., против – нет,  воздержались -3 чел.
Принято решение назначить старшим за кладбище Кашапова М.С. , собрать по 500рублей с каждого взрослого населения  и депутаты в своих округах будут ему помогать в сборе денег. Вести учет и отчитаться  перед населением в сходе граждан после завершения работ.
А.К.Кадимов – теперь есть книга для записи захоронения, туда пишется все данные, этим будет заниматься  Сафиуллин Р.Х., он уже записывает.
Галимшин С.Ф.- меня назначили имамом в вашем селе, скоро  в мечети будет читать намаз каждую пятницу. Для кладбища обязательно нужен старший, Кашапов М.С. хороший человек, нам надо домик доделать, общими силами огородить кладбище.

Повестка дня схода граждан исчерпана.
Сход граждан объявляю закрытым.


Председатель:                                                             А.К.Кадимов
Секретарь:                                                                     Р.Ф.Ахматгареева

