
В Аскинском районе индивидуальный предприниматель привлечен к ответственности за нарушение градостроительного законодательства и пожарной безопасности.

Прокуратура Аскинского района по обращению граждан провела проверку исполнения градостроительного законодательства в деятельности индивидуального предпринимателя.
Установлено, в 2019 году предпринимателем производились работы по реконструкции двухэтажного нежилого помещения, расположенного в центре с.Аскино.
Однако, не завершив строительные работы и без разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, собственник помещения передал в аренду подвальное помещение здания другому предпринимателю, которая открыла в помещении подвала кафе и кальянную.
При проверке помещения кафе и кальянной выявлены грубые нарушения пожарной безопасности, в частности отсутствовал запасной выход и план эвакуации, что могло повлечь за собой причинение вреда жизни и здоровью посетителей кафе и кальянной.
По данному факту прокуратура района возбудила в отношении собственника нежилого помещения административные дела по ст. ст. 9.5, 20.4  КоАП РФ (Эксплуатация объекта капитального строительства  без разрешения на ввод его в эксплуатацию и  нарушение требований пожарной безопасности».
Решением Арбитражного суда РБ и постановлением МЧС индивидуальный предприниматель привлечен  к ответственности на общую сумму 40 тыс. руб.
В целях устранения нарушений в предпринимателя внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены в полном объеме.
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