​​ 
В Аскинском районе после вмешательства прокуратуры района сотрудники центральной районной больницы получили стимулирующие выплаты в полном объеме 
Прокуратура Аскинского района провела проверку соблюдения требований  трудового законодательства в ГБУЗ РБ Аскинская ЦРБ. 

Так, Аскинской центральной районной больницей за апрель 2020 были выплачены стимулирующие выплаты (субсидии) в рамках реализации мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции на территории Республики Башкортостан. 

Между тем, надзорными мероприятиями установлено, что медицинским работникам субсидии за апрель месяц 2020 года выплачены в  форме почасовой оплаты за особые условия труда и дополнительную нагрузку,  а не за фактическое отработанное время.

Кроме того, в нарушение требований Постановления Правительства РФ от 02.04.2020 № 415 не были произведены начисления по районному коэффициенту. 

В этой связи прокуратура района в адрес главного врача ГБУЗ РБ Аскинская ЦРБ внесено представление, после этого работникам произведен перерасчет и выплачены дополнительные стимулирующие выплаты более чем на 500 тыс. руб. 
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