ПРОТОКОЛ № 2
СХОДА ГРАЖДАН

с. Кигазы, ул. Горная, Набережная                                    16.00 ч.                                         5 мая 2015 года

Присутствовало на сходе 20человека
Председатель схода – Кадимов А.К.

Секретарь схода –Нурисламов Ф.С.
Повестка дня:

1 Краткий отчет главы сельского поселения;

2. Пожарная безопасность
3. Выгон скота в табун.

            4. Разное
СЛУШАЛИ:

По первому вопросу выступил глава сельского поселения Кадимов А.К.
1) по очистке дорог – на 1 квартал выделяется 50 тыс. рублей на содержание дорог. Один час работы трактора стоит 860 рублей. За один день выходит 10 часов работы. В итоге выделенных денег хватает только на 8-9 дней. Лицензия на очистку дорог имеется только у Зубова В.П..  В Петропавловке очищал школьный трактор, в Кигазах – Мубаракшин А.Р., в Шорохово – Миргалиев М.Н.

  В этом году перекрыли крышу здания клуба,  начали и будем завершать новый обелиск. 
По всем улицам с. Кигазы  проехал грейдер.
По второму вопросу
 Вам всем раздали Предложение об устранении выявленных нарушений требований пожарной безопасности, надо соблюдать эти правила, Принято постановление Администрации «О мерах по укреплению пожарной безопасности в весенне-летний период 2015 года». Нельзя сжигать костры ни в деревне ни в лесу везде сухие листья и трава, будьте осторожны.
Просьба ко всем жителям:  навести порядок в своих хозяйствах и не складировать мусор, а вывозить на свалку. Сжигать или выбрасывать за огороды не надо. 

Сафиуллин Р.Х. – мост через реку совсем сгнил. 
Кадимов А.К. – разберите здание ОВВ, возьмите оттуда подъемник и сделайте из него мост своими силами.

По третьему вопросу
Табун решили выгнать завтра, люди уже выгнали свою скотину, потом тяжело будет приучат к табуну. Старшим по табуну предлагаю выбрать Сафиуллина Р.Х. На 3-ю очередь за овец не пасти. Когда пригоняют табун, нужно закрывать скотину, чтобы не бродила. Если соседи не выходят пасти в свою очередь, то останавливать табун. 

Предлагаю проголосовать.

За – 20
Против – нет

Воздержались – нет

Решение принято единогласно.

  По четвертому вопросу
Валинуров Р.С. На счет обелиска: очень пассивно ходит народ, когда есть техника нет людей. Собираемся 8 мая открыт обелиск надо успеть все сделать, давайте по активнее на субботники.
Нурисламов Ф.С. ветврач – по нашему сельсовету лейкоза нет, бешеных животных тоже. На счет собак-  почти все привязали своих собак, если будут ходит по улицам,  мы купили таблетки, не обижайтесь, будем травить.

  На счет леса- надо ехать в лесхоз написать заявление.
Повестка дня схода граждан исчерпана.

Сход граждан объявляю закрытым.

Председатель схода граждан                                                         А.К. Кадимов
Секретарь схода                                                                                 Ф.С.Нурисламов
