
В Аскинском районе глава сельсовета привлечен к ответственности за нарушение законодательства о недрах.

Прокуратура Аскинского района провела проверку законодательства о недрах в деятельности администрации сельского поселения Аскинский сельсовет. 
Установлено, что в собственности сельского поселения имеется карьер по добыче общераспространенных полезных ископаемых, запасы которых учтены государственным балансом.
Согласно требованиям законодательства, собственники земельных участков имеют право использовать для собственных нужд общераспространенные полезные ископаемые на глубину до пяти метров, а также объем вывоза должен составлять не более 100 куб.м. в сутки.
Вместе с тем, данные требования администрацией сельсовета не соблюдались.
Так, в феврале 2020 года на основании заключенного с сельским поселением контракта, Аскинским ДРСУ производились работы по вывозу строительного камня из карьера для нужд сельсовета.
Однако, сельским поселением количество вывозимого грунта не контролировалось, допущена добыча строительного камня на глубину более 12 метров. Также территория карьера не была ограждена, отсутствовали предупредительные аншлаги.
По данному факту прокуратура возбудила в отношении главы сельского поселения административное дело по ст.4.7 КоАП РБ (Нарушение порядка пользования недрами местного значения», по результатам рассмотрения главе сельсовета наложен штраф в размере 20 000 руб.
В целях устранения нарушений в адрес главы сельского поселения внесено представление.
Фактическое устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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