
В Аскинском районе по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в связи с невыплатой заработной платы

Прокуратура Аскинского района провела проверку соблюдения трудового законодательства в потребительском обществе «Спутник+».
Установлено, что руководитель организации, имея реальную возможность осуществлять все необходимые выплаты, полностью не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату 9 работникам организации в размере                               42 тыс. руб., а также осуществлял выплаты в размере ниже установленного законом минимального размера оплаты труда.
1 работнику частично не выплачивал заработную плату свыше трех месяцев в сумме 20 тыс. руб.
В целях защиты прав работников прокуратура приняла комплекс мер реагирования, в том числе внесла представление в адрес руководства общества, возбудила в отношении юридического лица административное дело по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (неполная выплата в установленный срок заработной платы), ПО «Спутник+» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тыс. руб.
Кроме того, прокуратура направила материалы проверки в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании.
По результатам их рассмотрения в отношении бывшего председателя потребительского общества «Спутник+» возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 145.1 УК РФ и ч. 2 ст. 145. 1 УК РФ (полная невыплата свыше 2 месяцев и частичная невыплата свыше 3 месяцев заработной платы).
По результатам принятых мер реагирования задолженность по заработной плате перед 25 работниками ПО «Спутник+» в размере 228 тыс. руб. погашена в полном объеме.
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