
За повторное управление автомобилем в состоянии опьянения жителю Аскинского района по приговору суда назначено наказание в виде лишения свободы.

Караидельским межрайонным судом вынесен в приговор в отношении                     40 летнего жителя Аскинского района, который в феврале текущего года управлял автомобилем в состоянии опьянения, будучи подвергнутым в январе месяце административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.
Так, в феврале текущего года местный житель с. Султанбеково в вечернее время, употребив в гараже спиртное, находясь в состоянии алкогольного опьянения, за рулем своего автомобиля возвращался домой, где был остановлен инспекторами ОГИБДД, у которого установлено состояние алкогольного опьянения.  В связи с несогласием с результатами освидетельствования и отказом от прохождения медицинского освидетельствования, возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ.  
С учетом мнения государственного обвинителя, а также личности подсудимого суд признал водителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ и назначил наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и лишением водительских прав на 2 года.
Приговор в законную силу не вступил.
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