
В Башкортостане пройдет I Форум мужчин Башкортостана

16 апреля 2021 года в конгресс-холле «Торатау» пройдет I Форум мужчин Башкортостан. Организатором форума выступает Региональная общественная организация «Совет мужчин» РБ при поддержке Администрации Главы Республики Башкортостан.

В форуме примут участие общественники, активисты, бизнесмены, политики, инициативные мужчины из муниципальных районов и городских округов Республики Башкортостан.

Основными задачами форума являются активизация общественной работы Совета мужчин, создание сообщества координаторов проектов организации и вручение общественной награды «Ил терәге» («Опора страны») в целях повышения социального статуса мужчин и отцов в современном обществе, привлечения внимания общественности к их вкладу в социально-экономическое развитие Республики Башкортостана, активизации участия мужчин в общественной жизни города, района и села.

«Подобное мероприятие в республике проводится впервые. Перед организаторами стоит большая и ответственная задача сплотить активных и инициативных мужчин из сел, деревень и районов, объединить усилия и совместно работать. В Зауралье локальные сообщества мужчин уже существуют, чтобы наша организация работала эффективно очень важно систематизировать работу, обозначить конкретные цели и достигать их вместе. У нас определились ряд направлений, они касаются трезвого образа жизни, повышения роли отцовства в обществе, организация работы с советами мужчин в районах. Для реализации этих направлений мы соберём I Форум мужчин Башкортостана.» - прокомментировал Председатель «Совета мужчин Башкортостана», Депутат Госдумы РФ Зариф Байгускаров.

Регистрация на форум проходит в сообществе: https://vk.com/sovet_mujchin_rb 



Республикала I Башҡортостан ирҙәре форумы уҙасаҡ

16 апрель «Торатау» конгресс-холлында I Башҡортостан ирҙәре форумы була. Форумдың төп ойоштороусыһы Башҡортостандың Ирҙәр ҡоро. Форум Республика Башлығы Администрцияһы ярҙамында ойошторола.

Был сарала йәмәғәтселәр, активисттар, эшҡыуарҙар, сәйәсмәндәр һәм республиканың төрлө район, ҡалалырынан инициатив ир-егеттәр ҡатнашасаҡ.

Сараның төп маҡсаттары Ирҙәр ҡороның эшмәкәрлеген ҡеүтләндереү, ойошманың үҫеш векторын билдәләргә һәм төрлө проекттарға етәкселрәҙе тәғәйенләргә. Форумда шулай уҡ әүҙем, өлгөлө һәм лайыҡлы ир-егеттәргә «Ил терәге» исемле йәмәғәт наградаһын тапшырыу ҡаралған, был награда менән ир-егеттең, айырыуса атай кешенең йәмғиәттәге социаль статусын күтәрергә бурыс ҡуйылған. Башҡортостандың муниципаль берәмектәрендә ирҙәр ҡороның эшмәкәрлеген тағы ла әүҙемләштерергә һәм бар яҡтан хуплап, ярҙам итергә йүнәлтелгән сарала көтөп ҡалабыҙ.

«Башҡортостанада быға оҡшаш сара беренсегә уҙа. Ойоштороусылар алдында әүҙем һәм егәрле ир-егеттәрҙе берләштереү буйынса бик яуаплы эш тора. Урал аръяғы райондарында ирҙәр ҡоро кеүек ойошмалар бар һәм төрлө кимәлдә эшләп килә, беҙгә көстәребеҙҙе берләштереп бер юфыҡта эшләү мөһим. Булған фекерҙәрҙе һәм башланғыстарҙы бер системаға һалырға кәрәк. Республикалағы социаль-иҡтисади мөхитте яҡшыртыр өсөн аныҡ маҡсаттар һәм бурыстар билдәләү форумдың төп йүнәлешенең береһе. Беҙең ойошма тарафынан бер нисә йүнәлеш билдәләнеп өлгөрҙө: сәләмәт һәм айныҡ тормош принциптарын пропагадалау, йәмғиәттә атай кешенең мәртәбәһен арттырыу, райондағы ирҙәр ҡоро менән бергә эшләү алымдарын яйға һалыу. Ошо һәм башҡа йүнәлештәрҙе тормошҡа ашырыу өсөн Башҡортостанад I Ирҙәр форумын йыйабыҙ.» - тип үҙ фекерен белдерҙе Башҡортсотан Ирҙәр ҡоро рәйесе, Дәүләт Думаһы депутаты Зариф Байғусҡаров.
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