Приложение 
к решению Совета сельского поселения
Петропавловский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан 
от  06 апреля 2022 г.  № 137

Отчет главы сельского поселения Петропавловский сельсовет о своей деятельности и деятельности администрации и Совета сельского поселения за 2021 год
    Представляю Вашему вниманию отчет, в котором постараюсь отразить деятельность Администрации и Совета сельского поселения Петропавловский сельсовет за 2021 год. В своей работе мы руководствовались Федеральным законом Российской	 Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ, ежегодным посланием Президента Республики Башкортостан, его указами, Постановлениями Правительства Республики Башкортостан, решениями Совета и постановлениями администрации муниципального района Аскинский район, уставом сельского поселения
 В настоящее время в состав сельского поселения  входят 7 населенных пунктов:
с. Кигазы  -  436 человек  -            223 дворов
д. Давлятовка  -  127 человека –     58 дворов
д. Ольховый Ключ- 35 человек –   16 дворов
д. Петропавловка – 189 человек –  70 дворов
д. Ерма–Елань –67 человек –         41 дворов
д. Шорохово – 105 человек –         42  дворов
д. Любимовка –21 человек –            7 дворов
Всего число дворов – 457, где проживают 982 человек, в том числе пенсионеров  243 , детей до 16 лет –163. Работоспособное население - 551, из них в бюджетной сфере 65, частных предприятиях 40 человек.
Личным подсобным хозяйством занимаются 176 дворов,  за пределами сельского поселения работают больше 100 человек.  
Демографическая ситуация в сельском поселении является сложной. Сохраняются тенденции сокращения численности населения, в основном трудоспособной его части.

                                    В 2021году:                В 2020 году:

       - родилось                    5     детей                  11 детей
- умерло                       20  человек               20 человек 

  На территории сельского поселения работают 2 средние школы, в которых обучается  83учащихся, имеются 4 фельдшерских пункта, 1 сельский дом культуры, 1 сельский клуб, 2 библиотеки, 1 почтовое отделение, 5 магазинов, 4 пилорамы.  В 2021 году заработала  ИП Магруфова И.И. в  д.Петропавловка. С мая месяца  в первой  пилораме  д.Петропавловка начинает  работу другой собственник, который обещал благоустроить свою территорию.  
Так же появилась новая торговая точка в д.Петропавловка Кроме земель населенных пунктов и бывших паевых земель, которые переданы в собственность СП, все  внутрипоселковые дороги, мосты, земельные участки переданы с 2018 года в муниципальную собственность района и республики.
Я акцентирую вопрос об оформлении населением сенокосных угодий и пастбищ. Этим начали заниматься первыми в районе жители д. Шорохово и с. Кигазы. Депутатам и старостам деревень надо вести четкую разъяснительную работу  по этому вопросу. За март месяц этого года  кроме нашего населения  оформлены 27 га земли около д. Шорохово 49 га около
с. Кигазы жителями с. Аскино.
    В частном секторе имеется 40 трактора, 22 грузовых и 103 легковых автомобилей.
  Население содержит в личных подсобных хозяйствах 334 голов КРС, в т.ч. коров – 191, овец – 1200, птиц – 945, пчелосемей – 610.коз-37, лошадей -23
     Удобное расположение деревень у водоемов позволяет разводить гусей, уток и других водоплавающих птиц, а также для разведения животноводства благоприятствует близкая расположенность пастбищ, сенокосных угодий.
       Газифицированы 4 населенных пункта сельского поселения. Проблемой  газификации  деревень – Ерма –Елань,  Давлятовка занимается лично глава района  Денис Радисович . Заявку дали   и подготовили  соответствующие документы всего 8 человек, у остальных отсутствуют документы на дом. А без этого  нам газ не проведут,75 % населения должны дать заявку. Надо ускорить  оформление документов на  землю и  жилища граждан.
       Стационарную телефонную связь с райцентром имеют все 7 населенных пунктов.  Имеется проблема с мобильной связью.  В стадии решения сотовой связи в с. Кигазы и д. Петропавловка  с  ООО «Инновационно - экспертные технологии» из г.Екатеринбурга и еще ведется работа для строительства сети GPON в с. Кигазы ООО  «Регион КомСервис».  Проложена линия для кабельного телевидения. Все, что от нас  и района зависело - мы сделали, ждем  специалистов.
      Важнейшее условие прогресса – состояние дорог. На сегодняшний день практически все населенные пункты связаны с районным центром дорогами с асфальтобетонным покрытием. 
По просьбе жителей деревень написали письмо в Управление дорожного хозяйства РБ по установке знаков «Перегон скота», «Дикие животные», положительный ответ получен, знаки будут установлены до 30.06.2022г.
Была подана заявка на ремонт дороги с щебеночным покрытием в с. Кигазы , по улице Центральная,  примерная стоимость –около 2 миллионов, вопрос решается на уровне района.
       В летний период проводилось  регулярное скашивание  и благоустройство придорожной полосы, уборки территории .Очистка улиц зимой  населенных пунктов, кроме д.Ольховый Ключ и  д. Любимовка (ДРСУ ) проводится  по договору с районом своими силами на тракторах  МТЗ-82.1и ДТ-75.  Все вы знаете , какая была нынче зима снежная, проблем хватало. Техника наша изношена, требуется постоянный ремонт. По новым законам, чтобы приобрести запчасти через «АТМО» нужны недели. Пришлось по нужде покупать за свои средства. Деньги как таковые в бюджете не заложены на это. Заезды в с. Кигазы (5),  д. Ерма-Елань(2),               д. Давлятовка (3), д. Шорохово(2) чистили добросовестно, но бесплатно, так как их в договорах , уже сколько лет я работаю –нет. Соответствующие документы на них отсутствуют. Особого внимания требуют кладбища в зимнее время, хотя в других районах и деревнях сельсоветы очисткой заездов и  придомовых территорий усопших - не занимаются, нам тоже на это средства  не выделяются.  Чем больше мы  стараемся, тем и население  больше от нас требуют. (ДРСУ К-700). 
        Много было претензии в последние годы по состоянию моста в                с. Кигазы через речку Кигазка. Он был в аварийном состоянии. За короткий срок мост был полностью отремонтирован своими силами, хочется поблагодарить старосту села Валинурова   Рамиля  Сафиуллиновича, Мугтабарова  Булата Рамазановича и всех кто активно участвовал.  
        В 2021 г. в деревне  Ерма-Елань заменили ограждение кладбища ,силами населения и выходцев деревни были собраны средства, всего 146 тысячи рублей. Из фонда сельсовета добавили 100 тысяч. Так же  на средства пожертвований отремонтирован домик при кладбище д. Шорохово. Спасибо   старостам  и населению этих деревень.
        На всех кладбищах были установлены  информационные стенды на сумму 59 500 рублей.
         По программе ППМИ на 2022 год будем ограждать кладбище д. Ольховый Ключ, все документы оформлены и отправлены в Уфу, ждем положительного ответа. В любом исходе в этом году работа будет выполнена.
      Территорию сельского клуба  д. Петропавловка оградили сеткой на 30 тысяч, которые были получены как призовые , за 1 место в конкурсе «Трезвое село» своими силами.
       Во всех семи населенных пунктах установили «Арт -объекты», в СДК    с. Кигазы  установлены новые ворота. За это мы благодарны депутату районного совета Тимергалину Э.Я    и активистам. Участвовали в проекте   «Атайсал», были реализованы  16 проектов по СП.
       В этом году по проекту ЕР «Реальные дела» установили светильники(25шт. и 19 шт. на собственные средства) . Работа будет продолжена ,    на 2022 год выделено по проекту «Единой России» 100 тысяч +40 тысяч из бюджета СП  на освещение. Оплата за ночное освещение  3 года идет за счет бюджета сельсовета.(В соседнем районе ,например включают в 18.00 и выключают в 22.00). Так же силами «Аскинских электросетей» была обновлена линия электропередач д. Петропавловка -  с. Кигазы.
        Проделана работа по обустройству контейнерных площадок во всех населенных пунктах. В этом году дополнительно решили на сходе граждан
 с. Кигазы установить еще  на 3 улицах. В д. Шорохово население отказалось. 
       В д. Давлятовка  и д. Петропавловка  очистили свалки. На сегодняшний день остается проблемой очистка и рекультивация свалок во  всех населенных пунктах.  
       Проводятся постоянно подомовые обходы по пожарной безопасности,  установлено  всего  157 пожарных  извещателя.  Это семьи с детьми до 7 лет, многодетные семьи, одиноко проживающие граждане старше 55 лет. Так же с начала года в соответствии с Указом Главы РБ   дополнительно установлены извещатели детям войны и участникам боевых действий. 
         Так же  на территории школы был установлен гидрант для забора воды . Произвели ремонт водонапорной башни в д. Петропавловка, в д. Шорохово она уже действует , на сегодняшний день   идет  оформление документов. 

      Несмотря на профилактические мероприятия, на территории поселения  были случаи возгорания сухой травы близ д. Шорохово(детская шалость), поджигание  мусора на свалке  с. Кигазы, д. Ерма-Елань. (поджигатели известны). В декабре сгорел полностью дом в д. Шорохово, причина –пьянство хозяев. Прошу активизироваться в этом направлении  активистов деревень. В школах  почаще проводить разъяснительные  беседы и пробные эвакуации.
           Дана заявка  районом на приобретение пожарной емкости для   нашего
 поселения.  Имеющееся  противопожарный инвентарь  передали  в село Кигазы.

      Пандемия «Ковид -19»  то же внесла коррективы в нашу жизнь. Многие жители переболели, были и тяжелые случаи ,но благодаря профессионализму наших медработников, а их  у нас 4, летальных исходов  фактически не было. Большое спасибо вам за вашу работу!
     Так же была организовано «Волонтерское движение» для помощи  старшему  поколению во время пандемии. Они выполнили свои обязанности на отлично, были отмечены грамотами.
Решение проблем каждого жителя - это повседневная работа главы сельского поселения и депутатов. Основной нашей задачей является принятие таких нормативно-правовых актов, которые способны улучшить жизнь и условия каждого жителя нашего поселения. Деятельность администрации сельского поселения в области социальной политики направлена на обеспечение качественной работы учреждений социальной сферы: школ, медицинских пунктов, домов культуры, библиотек.
      Совместно с активом     подготовлены и проведены очень много мероприятий : Новогодний бал – маскарад, «Каз омэсе,» литературные вечера, презентации книг, концерты, митинги , Дни самоуправления, Школы безопасности, «Веселые старты». В общественной жизни сельского поселения большую роль играют  Совет женщин и «Ак инэйзэр» коро,
    Так же активно в течении года  участвовали в сельхозярмарках, субботниках , в акции «Зеленая Башкирия», акциях «Дерево добра»,  «Наши заботы», « От сердца –к сердцу»,поздравления  юбиляров.
 2021 год был отмечен важными событиями в общественно-политической жизни жителей сельского поселения. Это Всероссийская перепись населения, проведение выборов депутатов Государственной  Думы федерального Собрания Российской Федерации  8 –ого созыва. Все поставленные задачи совместными усилиями были успешно реализованы
     Большую воспитательную работу с населением проводят   депутаты  среди верующих  Галимшин  Сагит Фагимьянович и  Садретдинов Гали Валиевич - наши  имам хатибы.
В целях достойного жизнеобеспечения населения, нормального функционирования организаций и учреждений администрацией сельского поселения было принято 31 постановлений, подписано 40 распоряжений. Ход и исполнение регулярно освещались на еженедельных оперативных совещаниях с депутатами ,старостами и активом сельского поселения.
За 2021 год в Администрацию сельского поселения поступило 4 письменных обращений граждан. Многие вопросы рассматриваются главой сельского поселения на личных приемах граждан. На поставленные вопросы даны исчерпывающие ответы, приняты конкретные меры. Для оказания целенаправленной помощи населению выдано 687 справок различного характера. Всего совершено 8 нотариальных действий.
За отчетный период было созвано 10 заседаний Совета, на которых рассмотрено 42 решения, проведено 3 публичных слушания.
     В населенных пунктах сельского поселения проведено  9 сходов граждан.
Много сделано, но впереди  нас ждут новые задачи во благо развития нашего сельского поселения, района и республики.
С 23 апреля по 10 мая начинается акция «Зеленая Башкирия», с 1 апреля по 10 мая - возобновляются субботники по пятницам по благоустройству и очистке  территорий населенных пунктов, организаций , учреждений и кладбищ. Прошу старост деревень, депутатов разъяснить и  мобилизовать население на участие в этих мероприятиях. 
На сегодняшний день считаю, что поставленные задачи населением,  администрацией района  выполняются благодаря совместной работе актива сельского поселения.
      Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач. От имени Администрации и Совета поселения хочу поблагодарить Диниса Радисовича, руководителей организаций, учреждений и  депутатов, старост, активистов сельского поселения - за тесное сотрудничество. Надеюсь в дальнейшем на еще более конструктивную  и результативную работу! Благодарю за внимание. 
 

         Глава сельского поселения                                                   А.К. Кадимов


